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DECLARAŢIA RECTORULUI PRIVIND 
POLITICA ASIGURĂRII CALITĂŢII 

 
 

Academia Forţelor Aeriene „Henri Coandă”, instituţie de învăţământ superior 

militar de tradiţie şi notorietate naţională, se autodefineşte prin ansamblul de activităţi de 

învăţământ universitar, cercetare ştiinţifică şi pregătire militară, ca promotor al 

dezvoltării şi valorificării resursei umane, în termeni de cât mai înaltă performanţă. 

Misiunea fundamentală şi anume aceea de formare a ofiţerilor pentru armele de 

bază ale Forţelor Aeriene, mă determină, în calitate de rector al acestei instituţii, să 

acord o atenţie deosebită calităţii procesului didactic. În acest sens am stabilit ca obiectiv 

principal, îndeplinirea cerinţelor beneficiarilor şi obţinerea unui nivel de satisfacţie cât 

mai ridicat. 

Managementul asigurării calităţii în Academia Forţelor Aeriene are la bază 

preocuparea pentru îmbunătăţirea continuă a organizării şi execuţiei activităţilor precum 

şi abordarea calităţii într-o manieră ştiinţifică, modernă, bazată pe feedback-uri multiple, 

procese documentate şi intrucţiuni de lucru. 

Liniile directoare ale politicii de asigurare a calităţii sunt următoarele: 

 Întreţinerea în permanenţă a unei culturi organizaţionale orientate spre calitate; 

 Obligativitatea întregului personal de a respecta prevederile documentelor 

sistemului de management al calităţii; 

 Asumarea responsabilităţii de către întreg personalul, pentru contribuţia adusă la 

realizarea obiectivelor instituţiei; 

 Promovarea unui învăţământ centrat pe student; 

 Acordarea unei atenţii deosebite, identificării şi satisfacerii cerinţelor 

beneficiarilor noştri precum şi cultivarea comunicării cu aceştia; 
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 Consolidarea şi dezvoltarea poziţiei academiei la nivel naţional şi internaţional 

urmărind cu consecvenţă compatibilizarea şi alinierea activităţilor didactice, cu 

standardele şi practicile academice evoluate; 

 Implicarea studenţilor în asigurarea internă a calităţii, participarea lor activă la 

evaluarea activităţii didactice şi a altor servicii precum şi în procesul de luare a 

deciziilor în academie. 

 

Prezenta politică în domeniul asigurării calităţii va fi analizată periodic şi se va 

actualiza ori de câte ori se va constata că este necesar. 
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